



ROBERT PLAGA

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 21. května 2021

Č. j.: MSMT-6329/2021-30

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

obracím se na Vás v souvislosti s postupným obnovováním prezenční výuky v plném rozsahu nejenom na základních, ale i na středních školách. Především bych Vám i Vašim kolegům a kolegyním rád poděkoval za obrovský kus práce, zvládnutí vypjatých situací a přizpůsobení se nepředvídatelným okolnostem. Věřím, že to nejhorší je už za námi. V souvislosti s množícími se obavami rodičů i žáků ze zkoušení a hodnocení ve školách bych Vás chtěl požádat, abyste měli na paměti doporučení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy pro pedagogy ke vzdělávacímu procesu a hodnocení žáků v tomto velmi specifickém školním roce. Dokument „Pedagogická doporučení k návratu žáků do škol“ jsme Vám zaslali v balíčku informací dne 7. dubna 2021, naleznete jej rovněž na webové stráně: <https://www.edu.cz/methodology/pedagogicka-doporučení-k-navratu-zaku-do-skol/>.

Distanční výuka, ale i návrat do škol jsou pro mnohé žáky zatěžkávací zkouškou. Individuálním a citlivým přístupem však může pedagog výrazně eliminovat stresové situace a podpořit příznivou atmosféru ve třídě. Primárním cílem škol by mělo být povzbuzení žáků k opětovnému aktivnímu a funkčnímu zapojení se do prezenční výuky a obnovení zdravých životních i pracovních návyků.

Apelujte prosím na své kolegy a kolegyně, aby vzhledem k náročnosti tohoto období kladli důraz na adaptační aktivity a pečlivě zvážili rozsah požadovaných podkladů pro hodnocení, zejména počet známek, množství a rozsah písemných testů a ústního zkoušení i způsob, jak budou posuzovat např. nesplněné aktivity žáků. Množství známek a snaha o maximální zvládnutí naplánovaného učiva do konce školního roku nejsou v tuto chvíli tím nejpodstatnějším. Vzhledem k tomu, jak krátký čas zbývá do konce školního roku, bude především zapotřebí identifikovat vzdělávací priority a určit, které učivo přesunout do dalšího ročníku, případně které jeho části zcela vypustit. Detailnější informace můžete čerpat z výše uvedené metodiky.

Věřím, že Vy i Vaši kolegové a kolegyně svým profesionálním přístupem pomůžete žákům zvládnout toto složité období.

S pozdravem a přáním potřebných sil

Ředitelkám a ředitelům základních a středních škol

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **138558588-225022-210521122147**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Barbara Kotková**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 21.05.2021



138558588-225022-210521122147